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Цель: формировать эстетические чувства детей передачей художественного 

образа различными техниками. 

Задачи: 

- Развивать умение отвечать на вопросы по содержанию произведения; 

- Формировать умение давать оценку действиям героев литературного 

произведения; 

- Способствовать развитию творческих способностей; 

- Развивать мелкую моторику. 

 

Предварительная работа:  

- чтение с обсуждением сказки А. С. Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке»; 

- работа со словарем (объяснение слов и выражений); 

- Рассматривание иллюстраций. 

 

Оборудование и материалы: цветная бумага, картон, ножницы, клей.  

 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

Воспитатель: Ребята, вчера мы познакомились с вами еще с одной сказкой 

А.С.Пушкина.  Как она называется? 

Дети: «Сказка о рыбаке и рыбке» 

Воспитатель: Про кого эта сказка? (Дети отвечают) 

Чем занимался старик? А старуха? (ловил неводом рыбу, пряла пряжу) 

Какой старик в сказке? (добрый, отзывчивый, послушный) 

Какая старуха в сказке? (злая, жадная, грубая, завистливая) 

Как рыбка ласково называет старика? (старче) 

Сколько раз закидывал старик невод, чтобы поймать рыбу? (3 раза) 

Что случилось, когда старик рассказал старухе про золотую рыбку? 

(старуха стала кричать, отправила брать выкуп) 

Что просил старик у золотой рыбки? (новое корыто, избу, старуху сделать 

столбовой дворянкой, вольной царицей, владычицей морской). 

Все желания старухи исполнила золотая рыбка (нет. Не исполнила последнее 

желание: «быть владычицей морской, чтобы жить мне в океане-море, чтоб 

служила 

мне рыбка золотая и была б у меня на посылках») 

Как золотая рыбка проучила старуху? С чем осталась старуха? (с 

разбитым корытом). 

Значит какие желания исполняет рыбка?  

У всех, наверняка, есть заветное желание. Предлагаю смастерить золотую рыбку 

и загадать желание.  

Прежде, чем приступить к работе, давайте разомнем наши пальчики. 

 

 



 

Пальчиковая гимнастика: «Рыбки» 

 

Рыбки в озере живут,            Ладонь выпрямить, пальцы прижать друг к другу (рыбка). 

Вверх и вниз они снуют.       Ладони волнообразно перемещать вверх-вниз. 

По команде «Раз, два, три» 

Выпускают пузыри.              Указательный и большой пальцы сложить колечком 

(пузырь). 

И кружатся, и шалят,           Обеими руками показывать, как пузыри   медленно 

перемещаются    снизу-вверх.     

И хвостами шевелят.                

 

Звучит запись моря. Воспитатель объясняет технику выполнения объемной 

аппликации, показывает образец. Дети выполняют аппликацию, воспитатель 

помогает детям в ходе работы. 

Рефлексия: 

После выполнения аппликации, дети вместе с воспитателем рассматривают 

сделанные работы, обсуждают в чем были трудности при создании «золотой 

рыбки».  

Дети загадывают желания и помещают готовые работы на выставку. 

 

 

 
 


